

~~СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА~~
г. МОСКВА

~~СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА~~

~~6 - АВГ 1976~~

ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

Доброй традицией стали гастроли московских и ленинградских театральных коллективов на Дальнем Востоке. За последние годы здесь побывали Московский и Ленинградский театры имени Ленинского комсомола, Театр имени М. Н. Ермоловой. В нынешний летний гастрольный сезон эту традицию продолжил Московский драматический театр имени А. С. Пушкина. За два месяца в Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, Владивостоке театр дал 146 спектаклей. Интересный репертуар, включающий 14 пьес советских авторов, отечественную и зарубежную классику, привлек около 150 тысяч зрителей. Непременная черта гастролей столичных коллективов — большая шефская работа. В Хабаровском крае пять концертных бригад пушкинцев летало на вертолетах на самые отдаленные пограничные заставы, с шефскими концертами и спектаклями артисты выступали перед воинами Краснознаменного Дальневосточного военного округа. Многообразную шефскую работу провели артисты Театра имени А. С. Пушкина в Приморье. Здесь особенно тепло принимали москвичей на кораблях и в частях Краснознаменного Тихоокеанского флота.

Сегодня эту эстафету подхватили мастера МХАТа имени М. Горького. В течение десяти дней они выступают на Камчатке.

М. БРИМАН,
наш соб. корр.
ВЛАДИВОСТОК.